
                    
 

15ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ στην ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ,ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ!                                               
(Θεσσαλονίκη - Καβάλα – Βόλος - Ουρανούπολη-                              

Κρουαζιέρα Αγ.Όρους-Παναγία Εικοσιφοίνισσα) 

4ΗΜΕΡΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ,ΜΕ ΓΚΡΟΥΠ ΑΠΟ ΤΗΝ  ΚΡΗΤΗ. 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ:12 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

 
1H ΗΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 12/08:ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ Συγκέντρωση στον 

επιβατικό σταθμό στο λιμάνι του Ηρακλείου, επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών 

Γραμμών και αναχώρηση το βράδυ στις 21.00 για Πειραιά. 

 

2H ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ 13/08: ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΒΟΛΟΣ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  Άφιξη στον 

Πειραιά το πρωί στις 06.30. Συγκέντρωση, επιβίβαση στο πούλμαν και άμεση 

αναχώρηση, προς την Βόρεια Ελλάδα και την Μακεδονία, με διάφορες ενδιάμεσες 

στάσεις για καφέ-τουαλέτα μέσω της Νέας Εθνικής Οδού.                                          

Μια μικρή παράκαμψη μας οδηγεί στον Βόλο, χρόνος ελεύθερος για γνωριμία με την 

πόλη και φυσικά...τα γνωστά τσιπουράδικα με τους ωραιότατους θαλασσινούς 

μεζέδες που δίνουν στην περιοχή ένα ξεχωριστό χρώμα. 

Αργότερα το μεσημέρι πορεία για την όμορφη Θεσσαλονίκη. Άφιξη στο κεντρικό 

ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια,ελεύθερος χρόνος για βόλτες,ψώνια. 

Διανυκτέρευση.  

 

3Η ΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 14/08: ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΑΓ.ΟΡΟΥΣ.   

Πρωινό και αναχώρηση νωρίς για την Χαλκιδική και το ‘’τρίτο πόδι’’, εκεί όπου 

βρίσκεται η Ουρανούπολη, πανέμορφο ψαροχώρι στο κατώφλι του Άθως.                       

Θα κάνουμε μια υπέροχη τρίωρη κρουαζιέρα στα Μοναστήρια του Άγιου Όρους, 

όπου θα δούμε τις Μονές Δοχειαρίου, Ξενοφώντος, Παντελεήμωνος, Ξηροποτάμου, τη 

Δάφνη (το λιμάνι του Αγ. Όρους), Μονές Σίμωνος Πέτρας,Γρηγορίου, Διονυσίου, Αγ. 

Παύλου και τις σκήτες Νέα Σκήτη & Αγίας Άννας. Κατά την διάρκεια της κρουαζιέρας 

θα έχετε την δυνατότητα να βγάλετε μοναδικές φωτογραφίες και να ακούσετε την 

ενδιαφέρουσα ξενάγηση, παρέα με τους γλάρους που θα σας συνοδεύουν πιστά. Η 

είσοδος στο πλοιάριο  επιτρέπεται σε άντρες,γυναίκες και παιδιά κάθε ηλικίας,αφού το 

καράβι θα κινείται περί τα 300μ από την ακτογραμμή. Έτσι μπορούν όλοι να 

θαυμάσουν την καταπράσινη φύση του Άθω,και να γνωρίσουν τις Ιερές Μονές του 

Αγίου Όρους. 

Επιστροφή στην Ουρανούπολη, ελεύθερος χρόνος για μπάνιο στην υπέροχη 

αμμουδιά της και μεσημεριανό φαγητό. Έπειτα πορεία επιστροφής για την 

Θεσσαλονίκη. Ελεύθερος χρόνος, διανυκτέρευση. 
 
4Η ΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ 15/08: ΚΑΒΑΛΑ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΕΙΚΟΣΙΦΟΙΝΙΣΣΑ  

Πρωινό και αναχώρηση για την Ανατολική Μακεδονία. Θα ακολουθήσουμε την 



Εγνατία Οδό,με προορισμό τα όρια των νομών Σερρών-Καβάλας, για να 

επισκεφτούμε την γυναικεία Ιερά Μονή Παναγίας Εικοσιφοίνισσας, με την 

αχειροποίητο θαυματουργό εικόνα της,που σήμερα εορτάζει. Πρόκειται για ένα 

επιβλητικό μοναστήρι σε υψόμετρο 750 μέτρων, στο κατάφυτο Παγγαίο Όρος. 

Αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα προσκυνήματα της Μακεδονίας και είναι το 

παλαιότερο εν ενεργεία μοναστήρι στην Ελλάδα και την Ευρώπη! 

Στην συνέχεια για την πανέμορφη Καβάλα. Μπορείτε να κάνετε μια βόλτα στο 

λιμάνι, να περπατήσετε δίπλα στους ψαράδες και να θαυμάσετε τις χάρες της πόλης, 

το Κάστρο, το Ιμαρέτ, τον εντυπωσιακό  ναό του Αγίου Παύλου και φυσικά το 

σύμβολο της πόλης, τις Καμάρες-το παλιό ρωμαϊκό υδραγωγείο, που πήρε τη 

σημερινή του μορφή στα χρόνια του Σουλεϊμάν του Μεγαλοπρεπούς! Έπειτα πορεία 

επιστροφής για την Θεσσαλονίκη. Ελεύθερος χρόνος, διανυκτέρευση.  
 

5Η ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16/08: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΠΙΕΡΙΑ- ΠΕΙΡΑΙΑΣ.  
Πρωινό και στη συνέχεια τακτοποίηση των βαλιτσών στο λεωφορείο μας και 

αναχώρηση από το ξενοδοχείο και την Θεσσαλονίκη.  Ξεκινάμε για να επισκεφτούμε 

την πανέμορφη Μονή Ζωοδόχου Πηγής και Εφραίμ Σύρου στην Πιερία, με θέα τον 

Όλυμπο. Αργότερα με στάσεις καθοδόν,πορεία προς Πειραιά.  Άφιξη στο λιμάνι, 

επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών, τακτοποίηση και αναχώρηση το βράδυ 

στις 21.00,για το Ηράκλειο 

6Η ΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 17/08: ΗΡΑΚΛΕΙΟ  Άφιξη το πρωί ,06.40,στο Ηράκλειο. 

 

TIMH  KAT΄ ATOMO ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 290,00 € 

*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ: 

ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΚΑΜΠΙΝΑ:+30€,ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ.  

 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Ακτοπλοικά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο,σε σαλόνι,με τις Μινωικές. 

 (3) διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο,στην Θεσσαλονίκη,με πρωινό. 

 Μεταφορές-εκδρομές-Ξεναγήσεις σε όλα τα σημεία της διαδρομής. 

 Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν ,για τη διάρκεια της εκδρομής. 

 Έμπειρος Αρχηγός του γραφείου μας από Ηράκλειο, για όλη τη διάρκεια. 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:   

 Η κρουαζιέρα στο Άγιο Όρος. 

 Φόρος διαμονής του Ν. 5073/2023 ανά δωμάτιο, κάθε βράδυ διαμονής-

πληρώνεται, βάση νόμου, στο ξενοδοχείο στην ρεσεψιόν, από τους πελάτες. 
 

 

 Προκαταβολή έως 12 ΙΟΥΛΙΟΥ. 

 Οι καμπίνες στο πλοίο,λόγω υψηλής περιόδου, είναι περιορισμένες και δίδονται 
βάση προτεραιότητας και διαθεσιμότητας. 

 Αριθμημένες θέσεις και καθημερινές αλλαγές θέσεων κατά την διάρκεια του 
ταξιδιού,στο πούλμαν.  

 Η συμμετοχή στις εκδρομές του γραφείου μας συνεπάγεται καλή κοινωνική 
συμπεριφορά, τήρηση των ωραρίων και την αποδοχή των όρων συμμετοχής. 


